

曾志伟:陈冠希快点站出来



曾志伟是香港艺人协会的负责人之一

“我觉得他(陈冠希)应该尽快出来跟大家讲几句话,真诚地表达自己的心情。因为这件事在社会上引起的反响已经这么大,他应该早日出来对大家作一个交代。”

“他已经不是小孩子了,他自己应该懂得如何处理。即使他不对公众交代,也应该对当事人作一个交代……”

前天,身为香港演员协会负责人之一的广州市政协委员曾志伟,在参加完市政协会议的开幕式后,认真地向媒体谈了自己对“艳照门”事件的看法。

全社会都需要反省

在谈及“艳照门”事件的整个过程中,曾志伟的表情始终有些凝重。“其实,这次事件对整个社会来说都是一种反省,因为在现在资讯如此发达的网络社会里,大家都有了一种新的认识。”

曾志伟表示:“我觉得大家应该把关注点放在如何监管网络上。以前报纸发布了,或者周刊发布了,政府可以因为这些是淫亵物品而禁止传播,但在网上就无法监管。”

当事人应该站出来

“我觉得,这次事件对全社会来说是一个很好的经验,它令大家对整个社会的道德作一次检讨,所以在香港,包括教育界、传媒,大家都把这件事作为一个教材,无论是负面教材也好,什么都好,我觉得对大家都是一次重新反省和检讨的机会。”

当记者问到艺人们应该从这件事上吸取什么教训时,曾志伟回答:“他们都是18岁以上的成年人,成年人应该对自己做的每



曾志伟在会场接受记者采访谈“艳照门”事件

一件事承担相应的责任,而且他们也都很清楚整件事是怎么发生的,所以他们应该接受。因为,拍摄的过程他们自己明白,只不过他们想不到会被传播出去。我觉得应该由当事人自己来对公众进行交代,第三者无权干涉。”

只是演艺圈个别现象

香港演艺圈是不是也有所谓的潜规则?陈冠希事件又是否代表了整个香港演艺圈的风气呢?

对此,曾志伟表示:“我觉得这只是个别现象,并不能代表整个演艺圈。这是成人的生活之一,应该由他们自己去承担和解释。这件事也不是在公众场合发生的,是在他们自己家里。至于怎么被人拿出来放在网上,这是另外一回事。演员的生活一向透明度比较高,其实这些事发生在普通人身上的也是可能的。”

警方制止了事件蔓延

至于很多市民认为,因

为本次事件的主角是演艺界人士,香港警方才进行选择性的执法,曾志伟表示:“因为这次是演艺人士,警方才会更认真去处理;如果是普通人士,大家都没什么兴趣,就没人再理了。”

他非常肯定地说:“警方高调处理也是对的,起码制止了事件的蔓延。如果这件事蔓延下去,后果将会更加严重,不堪设想。”

演艺圈为何选择沉默

2006年,钟欣桐(阿娇)在马来西亚演出时换衣服遭人偷拍,许多香港艺人很快站出来支持她。但“艳照门”发生后,香港演艺圈很多人都选择了沉默。两件事情反差如此之大,曾志伟又是怎么看的呢?

“上一次大家都出来支持,是因为那次真的是被偷拍。这次很多艺人不敢说话,一是因为事情已经交给警方作刑事处理,二是很多人明白这可能是件真实的事,所以大家都没有作出任何反应。”大洋

台湾艺人漏税严重
周杰伦、林志玲榜上有名

林志玲今年首次登上台湾艺人补税榜,其应补税额高达1000万新台币。

据报道,林志玲在2003年至2004年间所漏报税项再连同罚款,滚存多年后被算出要补交1000万新台币。不过,林志玲的妈妈吴慈美不太相信女儿会漏税:“她每年都要缴很多款项的税,应该不会漏税吧!我觉得不需要这样子,有漏税除非是说不小心漏掉哪一条,或者是说没有开什么收入证明。”

上榜人士还包括年收入上亿新台币的台湾主持界一哥吴宗宪,他连续两年被催补税金高达5000万新台币;周杰伦今年也收到近500万新台币的补税罚款通知。另外,胡瓜、费玉清、大小S等艺人,也被查出要补缴500万至1000万新台币的税。

俐俐

三明星接棒 希斯·莱杰遗作

希斯·莱杰的离世,使导演特里·吉列姆投资3000万美元的新作《帕纳萨斯博士的奇幻剧院》因希斯·莱杰饰演的角色只完成了一半而搁浅。不过,昨天好莱坞传来消息,约翰尼·德普、裘德·洛、科林·法瑞尔这三位好莱坞明星将共同参加电影的演出,来填补希斯·莱杰原来的角色。

据悉,编剧将巧妙地在情节上作出调整,使得剧情更加合理,希斯·莱杰的角色在影片中几次落入一面有魔力的镜子。这样,导演的难题解决了,不会如传闻所说采用CGI电脑技术还原角色。

三位男星表示,《帕纳萨斯博士的奇幻剧院》是希斯·莱杰未完成的遗作,他们将尽全力发挥出色,诠释出与希斯·莱杰角色自然延续的风格,以表达对这位伟大演员的敬意。据悉,该片与鲍勃·迪兰自传记《我不在那里》风格十分相似,预计于2009年上映。

王尚

让美丽远离伤害

专家讲堂

中国医师协会美容与整形修复援助(江苏)中心2008'公益行动

2008,中国医师协会美容与整形修复援助(江苏)中心,倾情奉献“让美丽远离伤害·专家讲堂”,为江苏爱美人士提供专业的整形美容知识、树立科学的整形美容消费观念,让美丽更安全更健康。

援助中心热线: 025—83153333

本期主题——

丰胸美乳, 安全健康最关键

Q: 我的胸部有点下垂,能做美乳术吗?

A: 当然可以。美乳术主要针对先天性胸部扁平、不对称、还有因生育或年龄的增长而引起的乳房萎缩下垂,或因疾病切除乳房的女性朋友们。胸部下垂完全可以通过美乳术得到很好的改善。

Q: 美乳术主要有哪些术式?

A: 美乳术主要有两大术式,一是假体方式,这是目前采用最多的科学术式,另外,还有针对乳房缺损,进行的乳房再造术。

Q: 如何才能称为安全的隆胸美乳术?

A: 选择正规的整形美容医院是安全手术的首要关键。因为只有合法、正规的整形美容医院才会有丰富临床经验的整形专家、先进的手术器械以及术后的抗感染保障。这些都是保证手术安全成功的必不可少的条件。其次,术前严格的体检也是手术安全的重要组成部分,有其他病史的要和医生充分沟通。如果有禁忌症的就一定不能做。不能为了美拿自己的健康冒险。

Q: 未婚女性做丰胸美乳术后会影响将来的哺乳吗?

A: 这是很多人在术前都会问到的问题,由于目前采用的多是假体植入方法,通常是将乳房假体放在胸大肌下方。假体与乳腺之间隔着肌肉,没有触及胸部的任何腺体组织,因此对于将来哺乳是没有任何影响的。

Q: 美乳术能改善产后乳房萎缩吗?

A: 完全可以。我们已经运用乳房收紧术及美乳术成功为无数产后女性解决了乳房严重松弛下垂的问题,这种手术恢复时间短,深受已育女性的青睐。

Q: 那么,需要做美乳术的朋友应该如何选择假体呢?

A: 通常乳房假体有圆形、水滴形、毛面、光面等之分,好的假体手感自然真实,回弹力及抗压性强,容易与身体组织亲和。专业的医师会根据你胸部条件与尺寸比例依人体美学的标准,同时,综合你的理想预期综合考量后提出专业的方案给你。

Q: 怎样才能算是成功的隆胸美乳术?

A: 植入的假体大小适中,符合现代美学标准。假体植入入口缝合平滑、位置隐蔽,术后乳房自然成形而不显突兀。

本期专家——杨定文教授

资质

主任医师、教授、硕士生导师
中国医师协会美容与整形分会常委、江苏省联络处主任
中国医师协会美容与整形修复援助(江苏)中心主任
江苏省医学会医学、美学与美容学分会主任委员
江苏省中西医结合学会烧伤、整形与美容学分会主任委员

擅长

乳房整形、乳房再造、鼻再造、瘢痕修复、疤痕整形
腹壁成形、各种高难度头面部整形术修复。

本栏目技术支持/奇致整形美容医院



“话题女王”话题不断

帕丽斯·希尔顿是当之无愧的“话题女王”,这不,最近她又添了两个新话题。

养17条狗面临调查

据报道,洛杉矶动物服务部门最近去帕丽斯·希尔顿家调查,因为他们接到投诉说帕丽斯·希尔顿家中有17条狗。

按当地法律规定,在洛杉矶每家最多只允许拥有三只狗。动物服务部门的发言人说,他们到达帕丽斯·希尔顿家中调查时,帕丽斯·希尔

顿和狗都不在家。

帕丽斯·希尔顿近日参加脱口秀节目时承认了自己有这么多狗。“我有17条狗。”她说,“它们睡在我的床上,其实,也并非所有的都能到我的床上,但是我让其中的几只睡在那儿。”

被传打伤林赛·罗韩

好莱坞女星林赛·罗韩与“宿敌”帕丽斯·希尔顿惊传在格莱美的会前派对上打架,双方在传出打架之后,林赛·罗韩的脸上则出现了瘀



帕丽斯·希尔顿

青,尽管她没承认是被帕丽斯·希尔顿所打伤,但已经留给媒体不少联想空间。

据传,在格莱美的会前派对上,林赛·罗韩与帕丽斯·希尔顿先以互骂脏话作为开场,林赛·罗韩一见帕丽斯·希尔顿就大喊:“她来干嘛?有受邀吗?”帕丽斯·希尔顿则回敬:“滚一边去!”两人一言不合甚至扭打了起来,直到被拉开才停手。

有消息称,两人是为了巴结超级制作人提姆·巴兰才闹起来的。提姆·巴兰曾帮贾斯汀·比伯等明星制作唱片,是众多歌手希望合作的对象。这场闹剧最后显然还是帕丽斯·希尔顿占了上风,因为提姆·巴兰完全忽视林赛·罗韩的到场,反而与帕丽斯·希尔顿有说有笑,帕丽斯·希尔顿的位子也坐得离提姆·巴兰最近,让林赛·罗韩气呼呼地离开。

综合

专治疤痕青春痘

资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费半价

技术方法:

江苏疤痕治疗中心运用最新三D生物修复技术,治疗疤痕集十多二经激光治疗、专业护理,巨资引进美国Dermex和Laser激光疤痕治疗仪,及各种疤痕治疗剂,优于其它治疗方法,尤其适合多方治疗疤痕,且取得理想效果者。

治疗项目:

※青春痘、痤疮疤痕
※凹坑、酒渣鼻
※割、烧、烫伤性疤痕
※腋臭、术后疤痕
※疤痕疙瘩
※黑色素沉着、妊娠纹

注:本技术在江苏只限本院使用
电话:025-84455376
详情请登陆:江苏疤痕网网址:www.jsbjhw.com
乘1、2、3、5、9、25、31、80路大行宫西站下